

两个法国人的伤,牵动球迷的心

里贝里恐无缘巴西 帕克带伤战热火

两个法国人的伤病,在这几天牵动了无数球迷的心。据法国权威媒体《法国足球》消息,法国国家队核心里贝里背部伤势不容乐观,有可能缺席法国队在巴西世界杯的比赛。而前天结束的NBA西部决赛第六场,马刺队后卫帕克整个下半场都因为脚踝伤势没有出场。虽然最新的消息称他在总决赛可以回归,但状态能否恢复到最佳无人知晓。



里贝里世界杯之旅成疑?

里贝里近来受到了背伤的影响,《法国足球》认为他很可能无缘世界杯的比赛。主教练德尚表示:“背伤意味着很多东西,我不是医学专家,但是我们努力让里贝里恢复。”此前德尚就表示自己不会冒险使用里贝里。

里贝里进入了法国对阵巴拉圭的名单中,坐上了替补席,据《队报》透露,法国国家队还没对里贝里征战世界杯做最后的决定。马上就是世界杯23人名单公布的截止日期,留给德尚做决定的时间并不是很多。在赛后的新闻发布会上,德尚表示期待里贝里能及时恢复,并出战与本周日牙买加的热身赛,同时他也表示暂时不会更换23人名单。

其实本赛季里贝里一直受到持续的伤病困扰,特别是赛季后半段虽然可以恢复比赛,但状态平平,他的背伤已经持续了很长一段时间。法

国当地时间上周六早上,里贝里背部旧伤复发被送进巴黎一家医院接受治疗,这对正在备战世界杯的法国队来说,显然是个糟糕的消息。

事实上,里贝里和国家队汇合进入克莱枫丹的训练营后,过去一周都和队友一起训练,只是在体能教练的陪伴下个人进行身体恢复训练。主帅德尚表示现阶段只能希望他的伤情有所改善,但目前为止情况仍然不是太乐观。“现阶段我们唯一的希望是里贝里能够在下周和牙买加的比赛前恢复,那时就能确定到底是好还是不好的结果。我没有去队医那里问过具体的情况,但大家会想尽一切办法提供最好的条件来帮助他恢复。”

不知道在法国最后公布名单之时,里贝里是不是还会出现在法国队的名单中。



帕克轻伤不下火线?

昨天,据雅虎体育报道,尽管在西部决赛第6场不慎扭伤了脚踝,但是圣安东尼奥马刺队的主力后卫托尼帕克依然希望能够在总决赛的首场比赛中登场亮相。

据两位知情人士透露,帕克应该能够为总决赛首场做好准备。在未来的几天时间内,帕克将努力让受伤的脚踝得到恢复。

事实上,自从西部决赛第4场以来,帕克就已经受到了脚踝伤势的困扰。在缺席第6场比赛的下半场之前,他一直都是带伤作战。不过在没

有帕克的情况下,马刺顶住了压力,替补席上的约瑟夫和吉诺比利轮流担任控卫,马刺最终通过加时战胜雷霆,并成功晋级总决赛。

本轮系列赛中,帕克场均能得到17.8分和5次助攻。

虽然帕克受伤的消息对于马刺而言来得真不是时候,但是好在距离总决赛首场比赛开始还有几天时间,面对卫冕冠军热火,马刺需要一个健康的“法国跑车”。



综合

龙舟竞渡迎端午

前NBA网队老板卡茨遭遇空难离世

据美国媒体报道,前NBA网队老板刘易斯·卡茨在佛罗里达州遭遇空难。卡茨与其他6人不幸罹难,享年72岁。

卡茨的商业伙伴1日向美联社证实了这一消息。

据报道,卡茨所乘坐的飞机于5月31日晚9点40分左右起飞,前往新泽西州的大西洋城。美国国家运输安全委员会的一名官员称,飞机偏离跑道,随后冲向旁边的草坪,撞到了隔离栏,机上人员全部遇难。飞机失事的一瞬间,附近居民看到了火球,爆炸带来的巨大冲击力让他们的房屋出现摇晃。

“得知前网队老板卡茨突然离世的消息,NBA里的所有人都极为难过,”NBA总裁亚当·萧华说,“卡茨是一位值得信任的伙伴,也是NBA这个大家庭里的重要一员。作为一名远见卓识的商人,卡茨通过对创新的不断追求感染了许多人,同时他对家庭、朋友和社区做出了很多贡献。”

卡茨于1998年成为网队老板。网队在他的带领下逐渐走向巅峰,连续在2002和2003年杀入NBA总决赛。卡茨于2004年将网队出售。

“他在网队取得了巨大成功,带领球队在2002和2003年连续两年闯入总决赛。卡茨的家人正在度过一段非常艰难的时期,我向他们表达慰问,”萧华说。

除了网队,卡茨还曾是NHL(北美职业冰球联盟)新泽西魔鬼队的老板。NHL总裁加里·贝特曼在一份声明中表示,卡茨是一位“能够带来巨大影响的人”,同时向卡茨的家人及其资助过的一些机构表达了慰问。

据新华社

东钱湖龙舟队主场夺冠



记者 崔引 摄

商报讯(记者 蒋继斌 通讯员 冯艳君)昨天是端午节,一年一度的龙舟比赛在东钱湖陶公岛上演,10支龙舟队竞速湖面,吸引了不少游人驻足观看。

东钱湖素称“龙舟之乡”,龙舟竞渡活动在当地至少已有千余年的历史。参加本次比赛的龙舟队中,实力最强的是东钱湖龙舟队,他们的队员多由当地渔业社的渔民组成,最终凭借娴熟的行舟技巧,默契的配合,毫无争议地获得了本次比赛第一名。值

得一提的是,这支龙舟队声名远播,还曾多次前往法国、日本以及香港等国家和地区参加比赛。

除了“专业”级别的东钱湖龙舟队,这次比赛还有“准专业队”——宁波海岸线龙舟队,他们由皮划艇爱好者组成,队员们常年进行皮划艇运动,臂力相当惊人。

今年龙舟赛首次增加了女子组,共有4支队伍参加,分别来自机关、教育、卫生等系统。

云龙镇荣膺“中国龙舟文化之乡”

商报讯(记者 林旻)昨天,在云龙镇镇政府前的长山江上,锣鼓喧天,热闹非凡,九支龙舟争相竞渡,一较高下。云龙镇正式被中国民协授予“中国龙舟文化之乡”的称号。专家组还充分肯定了该镇“中国龙舟文化之乡”创建工作,并对云龙龙舟文化的保护、传承和弘扬表示赞赏。

上午9点,比赛正式开始。震天的锣鼓声与呐喊声即刻响彻河面,九支龙舟根据抽签,分组开展竞技活动。经过近两个小时的激烈角逐,云龙“渔业队”意外地摘得桂冠,而连续多年的卫冕冠军队“前后陈队”惜败屈居亚军。云龙镇龙舟竞渡这一民间传统活动,在云龙已连续举办了5届。到目前为止,全镇已有龙舟18条,是全省乃至全国龙舟最多的乡镇。

龙舟文化传承在云龙镇已逾两千年。特别是1976年从甲村石秃头山出土的战国时



期文物铜铎上镌刻的“羽人竞渡”图案,足以说明在2000多年前的云龙当地先民在河中已有竞渡现象,也可以说这是龙舟竞渡的最早起源。

活动现场吸引了来自近3万名市民以及50余名来自世界各地的留学生,来自全国各地30余名民俗专家学者到现场观摩了整个活动,云龙镇的龙舟文化更是受到了他们的高度肯定。

“光头易中天”演绎最牛喜剧

将最后一个亮相 《笑傲江湖》总决赛

在1日晚东方卫视播出的《笑傲江湖》中,来自江西景德镇的孙建弘以百家讲坛的形式表演了一堂爆笑的模特培训课。憋尿走出“纠结”猫步、手插腋下显腿长……这些无厘头的模特速成法也彻底打动了评审。在随后400名评审的投票中,孙建弘取得了令人咋舌的393票,这一票数也成为了《笑傲江湖》复赛的第一高分。

昨日,孙建弘接受媒体的专访,透露了自己此前的经历。

受其父亲的影响,孙建弘从4岁起便开始学戏曲,11岁进科班学京剧,大学毕业后在上海南汇剧团找到了一份工作。“有时候跑跑龙套上台演一些准剧”。十年前,孙建弘参加过一档电视选秀节目,并火爆一时。“然后就开始频繁地录节目、参加活动。”但这种快餐式综艺选秀带来的名气来得快,去得也快。“等我消耗完了,他们就不会找我了。”虽然失去了在电视上抛头露面的机会,孙建弘却得到了积累表演素材的时间。

此次参加《笑傲江湖》,孙建弘所饰演的“易中天”形象深入人心。之所以“选择”易中天,孙建弘解释因为他的形象会形成一个反差,一静一动,两种性格突然出现在一个人身上大家会觉得很有趣。对于自己的表演,孙建弘说:“其实我长得并不像他(易中天),但是我能把知识分子内心对生活的热爱给挖出来,大家笑的应该是这个反差。”

《笑傲江湖》决赛选手的出场顺序由复赛票数决定,票数最高的孙建弘将最后亮相。谈及此次表演,孙建弘透露自己仍将延续“百家笑谈”主题:“不过这次不讲‘拉丁’、‘模特’这些离得比较远的东西了,我想回归一些,讲一讲咱们中国自己的东西。”

关关